
 

 بسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1اداره کل آموزش و پرورش استان البرز ناحیه 

 1400-1401مجتمع آموزشی سالانه سال تحصیلی  دومامتحانات نوبت 
 

 نمره به عدد: شیمیآزمون درس:  خانوادگی:نام و نام

 نمره به عدد: 06/10/1400: تاریخ آزمون پورنام دبیر: روشن

 پایه دهمکلاس: 

 رشته: ریاضی 

 صفحه 3 تعداد صفحات: دقیقه 90مدت آزمون:  شماره صندلی:

 بارم تذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار مشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسید. ردیف

  را با کلمات مناسب کامل کنید.  جملات 1

  الکترون دارد........... ................. الف( لایه سوم الکترونی اتم حداکثر

-می.......... .................ایزوتوپ بوده که پایدارترین ایزوتوپ ساختگی آن .......... ................. ب( هیدروژن دارای

 باشد.

  شود.  ای استفاده میهای رشتهبرای پر کردن لامپ.......... .................پ( از گاز 

 درجه سلسیوس است........... ................. کلوین معادل 250ت( دمای 

 توان هوای مایع به دست آورد.دما و متراکم کردن می.......... ................. ث( با
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  مشخص کنید. دلیل ذکررا با ت ادرستی یا نادرستی عبار 2

 گیرد. الکترون می 14حداکثر  2Lو  4nای با عدد کوانتومی الف( زیرلایه

 

 ب( انرژی هم مانند ماده در نگاه میکروسکوپی پیوسته و در نگاه ماکروسکوپی گسسته است. 

 

 یابد. دار تجمع میپ( در محل توده سرطانی در میان انواع گلوکز تنها گلوکز نشان

 

 تواند عاملی برای لایه لایه بودن هواکره باشد. فشار میت( روند تغییرات 

 

از منشممور منجممر بممه رنگممی بمما انحممرا  بیشممتر     2nبممه  6nث( در اتممم هیممدروژن انتاممال از  

 شود. می 2nبه  3nنسبت به انتاال 

 

5/2 

 به سؤالات پاسخ دهید.  3

 افزایند؟ای به آب میآب دریاچه چه ماده pHبرای از بین بردن الف( 

 آورد؟ چرا؟ را به رنگ قرمز در می pHکدامیک رنگ کاغذ  2SOو  ONa2ب( از بین دو ماده 

شمود کمدام گماز اسمت؟ و     همواکره جمدا ممی   پ( نخستین جزء هواکره که در تاطیر جمزء بمه جمزء ممایع     

 یک کاربرد آن را بنویسید. 

 شود؟ت( گازی که بر اثر سوختن ناقص گاز متان تولید می

2 

 ادامه سؤالات در صفحه دوم



 بارم سؤالات صفحه دوم ردیف

 پاسخ دهید.  سوالاتباشد به  10برابر  379X ها درها و الکتروناگر تفاوت شمار نوترون 4

 را بنویسید.  xآرایش الکترونی اتم الف( 

 

 را مشخص کنید.  xب( دوره و گروه اتم 

 
 دارد؟ 5Lnچند الکترون با شرط  xپ( اتم 
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)NO(اکسید دینیتروژنگرم گاز  3/2 5 116چند اتم اکسیژن دارد؟ ) 2  mol.gO  14وN) 
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6 2110013 / ( اتم منیزیمMg چند گرم است؟ ))mol.gMg( 124  

 

 

 

 

5/1 

 چه تعداد از عبارات غلط است؟ Cr24با توجه به آرایش الکترونی  7

 .زیرلایه کاملاً پر شده است 6آن  درالف( 

 الکترون قرار دارد. 2زیرلایه آن ترین ب( در بیرونی

 وجود دارد. 3nالکترون با شرط  13پ( در آن 

 جدول تناوبی جا دارد. 6در گروه  ت(

 ( چهار مورد 4  ( سه مورد3  ( دو مورد 2  یک مورد( 1

1 

 جدول را کامل کنید.  8

فرمول 

 ترکیبات

 

 2PbO  3FeBr  2CaI 

 منیزیم نیترید نام ترکیبات
 

 

پتاسیم 

 سولفید
 

آلومینیوم 

 فسفید
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 سومادامه سؤالات در صفحه 
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ساختار لوویس موارد داده شده را رسم کنید و نسبت جفت الکتمرون ناپیونمدی بمه پیونمدی همر کمدام را        9

BrClSPONC)اعداد اتمی مورد نیاز مشخص کنید.  35171615876) 

2SO (a 
 

 

ClPO2 (b 
 

 

CNBr (c 
 

  

2 

اسممت. اگممر جممرم اتمممی میممانگین ایممن  amu27و  amu24دارای دو ایزوتمموپ بمما جممرم اتمممی  xعنصممر  10

 ها را محاسبه کنید. باشد، درصد فراوانی ایزوتوپ amu7/26عنصر برابر 
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 های داده شده پاسخ دهید. با توجه به واکنش 11

 را موازنه کنید. bو  aالف( واکنش 

 کدام است؟ bهای واکنش دهندهبه مجموع ضرایب واکنش aای واکنش هب( نسبت مجموع ضرایب فرآورده

پ( نماد به کار رفته  
)s(Ni  در واکنشC دهنده چیست؟نشان 

OHCOOHC 222146  (a 
 

43442243 POHCaSOSOH)PO(Ca  (b 
 

)g(HC)g(H)g(HC
)s(Ni

62242
  (c 
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جمع  موفق باشید.  
 20نمرات 

 


